



## ASIA Hot News

2012-02-29

### 亞洲大學陸生、國際生推薦：要來亞洲大學就讀！---

陸生、國際生大力推薦：「要來亞洲大學就讀！」，亞洲大學大一新生入學最高獎學金250萬元，並斥資6千萬元，推動「四創學園」。



圖說：亞洲大學黃定鼎教務長接受民視新聞的採訪。

「亞洲大學！讚！讚！讚！」、「就是要來亞洲大學！」來自大陸河南省安陽市、江蘇省無錫市等地陸生鄭重、孫悅凡，及馬來西亞盧詩敏、越南羅永英、范文健等16人，在2012年大學博覽會中，拿著顯著看板，賣力向臺灣在地高中，推銷臺中亞洲大學（Asia University, Taiwan），展現青春熱情活力，獲得很大回響，紛紛索取亞洲大學文宣資料。

江蘇省無錫市、河南省安陽市陸生鄭重、孫悅凡等人大力推介亞洲大學，他們說，到亞洲大學不只學習專業知識，也加強品德教育，更給了他們開闊的視野，進一步了解臺灣的風土人情和文化，尤其，亞洲大學很多教授都具國際觀，有豐富的海外經歷，讓他們了解世界文化，他們很樂意向臺灣在地同學：「要到亞洲大學就讀！」

「亞洲大學不但校園美麗！還很棒！」來自馬來西亞、健康管理學院碩士生盧詩敏、越南籍、經管所羅永英推薦說，亞洲大學學習環境優美，師資堅持，吸引很多國際生就讀，在此地學習，不但可以學習中文，還可以唸好英文，更可以就近進行國際交流，如同在歐美國家留學。



圖說：進修推廣部李明榮主任向參觀學生介紹亞洲大學。

「保證就業、贊助創業、出國留學！」學務長黃定鼎指出，亞洲大學為吸引優秀學生就讀，提供優渥獎學金，新生入學獎學金最高250萬元，最近更斥資6千萬元，推動「四創學園」，培育學生具創造力、教學具創新力、校園具創意力、畢業具創業力。

黃教務長說，亞洲大學每生有學習、生活、就業三導師，又設「學習暨生涯發展中心」，輔導學生就業，成效良好；這學期起透過創業學程，成立就業、創業學院，要求各學系分別成立創業團隊，參加校內外創業競賽；配合學校2千萬元創業基金，協助畢業生創業，期望每位亞大人，都有亮麗的職場人生。



圖說：在大學博覽會中，亞洲大學學生推銷亞洲大學的三品教育、志工大學及四創學園等辦學理念。

為培育創意頂尖人才，創意設計學院設每年1千萬元「國際設計菁英班」，今年新生（學測高於45級分）前20名者，可獲設計留學獎學金，前10名送美國紐約設計名校，擔任交換生一學期，每生50萬元；另10名到日本、大陸等地，每生15萬元。

還設有「出國短期研修」獎學金，生科系、心理系等9系新生學測成績高於45級分新生，每系15人，可獲1萬元至1萬5千元獎學金，大一、大二免費進修托福與多益英文，大三暑假到日本、韓國、香港、新加坡等亞洲知名大學短期進修。

負責品牌合作的副校長劉育東指出，這學期一開學，休憩系就與福容大飯店集團、保健系與紅景天養生御品公司、時尚系與慈星公司，簽定保證就業。並設「品牌實習與優先就業」入學獎學金，以休憩系等3系大一新生、每系15人，可獲1萬元至1萬5千元獎學金。

亞大與企業合開「品牌學程」，大一、大二必修創業學程，大三、大四到品牌企業實習，保證就業。

上個月，亞洲大學受委託經營勞委會鹿港勞工教育學苑。休憩系主任林銘昌指出，該校在該學苑設立就業學院的培訓中心，除了負責全國產業人才教育訓練外，同時與配合經營該學苑的企業—靈知科技公司，共同執行培育亞大學生「儲備幹部計畫」，通過培訓，畢業後可直接擔任幹部，起薪超過3萬元，保證就業。



圖說：就讀亞洲大學的陸生、國際生在大學博覽會中大力推薦：「就是要來亞洲大學就讀！」。